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Зараз, коли економіка України знаходиться у кризовому стані, успіх при 
реалізації експортного потенціалу може бути досягнутий лише при орієнтації 
галузевих комплексів і підприємств на випуск тих видів конкурентоспроможної 
продукції, особливо високих технологій і послуг, що зможуть знайти свої 
«ніші» на зовнішніх ринках. Останнє, по суті, обумовлює необхідність 
докорінного відновлення основних фондів у стислі терміни, стимулювання 
розвитку наукоємних технологій, превалюючого випуску товарів із високим 
ступенем обробки.  

Отже, актуалізація зовнішньоекономічної діяльності – це ще один з етапів 
формування міцної та привабливої вітчизняної економіки. І, враховуючи 
результати проведених досліджень, можна дійти висновку, що існують підстави 
вважати, що українська економіка має шанси прийти до загальноекономічної 
цілі: відповідність всім вимогам сучасної світової ринкової економіки. 
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Державний бюджет, завжди був актуальною темою для дослідження.  На 

сьогоднішній день існує багато досліджень, як в зарубіжній, так і у вітчизняній 
літературі. Чимало науковців займалися вивченням проблематики даної теми, 
бо формування державного бюджету є основним завдання влади країни. 
Завдяки йому забезпечується розподіл і перерозподіл валового внутрішнього 
продукту між галузями економіки, територіями та населенням, задля 
підвищення добробуту громадян і підвищення ефективності економіки. Треба 
формувати стійкий, збалансований бюджет, задля вирішення таких проблем: 
тінізація державної економіки; велика кількість податків та зборів, що значно 
погіршують становище підприємств та установ та дефіцит державного 
бюджету. Тому необхідне якомога швидке вирішення проблеми фінансової 
стабілізації держави – виходу з економічної кризи та створення 
загальнодержавної стабілізації. 

Проблематикою формування доходної частини бюджету займалося багато 
вітчизняних вчених, а саме: В. Гейц, Б. Кваснюк, А. Гриценко, І. Радіонова, 
В. Федосов, В. Базилевич, І. Луніна, О. Василик, І. Алексеєв, С. Юрій, М. Білик, 
В. Опарін, І. Зятковський, І. Бланк. Також чимало зарубіжних вчених займалися 
проблемами використання та формування державних фінансових ресурсів, такі, 
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як С. Фішер, Д. Боголєпов, І. Озеров, Дж. Кейнс, С. Майєрс, Дж. Мілль. 
Результати їх досліджень зробили чималий внесок у подальшому вивченні 
даної тематики й створили нові умови для формування та використання 
фінансових ресурсів держави [1]. 

Дохідна частина бюджету формується в умовах розширеного відтворення 
та функціонування розподільчих процесів держави. Враховуючи багато 
об’єктивних умов, держава розробляє, а з часом і використовує відповідний 
механізм формування надходження грошових коштів до бюджету України. 
Задля ефективного використання доходів й запобігання бюджетного дефіциту, 
бюджетна система потребує реформування. 

Держава потребує відчутного збільшення цілісного обсягу бюджетних 
видатків задля фінансування головних цілей виконання соціальних програм, 
соціально-економічного розвитку та будівництва. Але для реалізації 
поставлених цілей Україна не повинна значно збільшити позичкове 
фінансування бюджету, особливо із зовнішніх джерел. Враховуючи систему 
макроекономічних проблем та загроз, що впроваджують процес позичкового 
фінансування видаткової частини держави, стратегія України має бути 
спрямована на пошук нових, більш вигідних умов такому фінансуванню. В-
першу чергу йдеться про впровадження нової політики оптимізації податкового 
навантаження та детінізації економіки, однак на сьогодні  чи не єдиний 
головний резерв наповнення бюджету нашої країни – це детінізація економіки. 
Також, внаслідок децентралізації фінансування основних завдань, відбудеться 
значне зниження потреби в прямих видатках бюджету України [2]. 

В процесі оптимізації складу видатків бюджету країни, структурні заходи 
займають чільне місце. Ці заходи потребують зміни приматів фінансування у 
сфері економічної діяльності, у соціальній сфері та у сфері управління. Шляхом 
оптимізації державних видатків також можна вважати надання певних переваг 
при проведенні спонсорства, меценатства та благодійності, які будуть полягати у 
зменшенні податкових виплат, матимуть можливість розстрочки та відстрочки 
плати податків. Створення органів державного контролю  за використанням 
фінансових ресурсів держави; створення ефективної бюджетної програми; 
перехід до бюджетного прогнозування на основі досвіду багатьох зарубіжних 
країн, задля досягнення поставлених цілей шляхом стратегічного планування.  

Таким чином, проведення всіх перелічених шляхів оптимізації видаткової 
частини бюджету України, дозволить розробити і провести ефективну 
фіскально-бюджетну політику, задля зниження бюджетного дефіциту та 
наповнення дохідної частини державного бюджету. 
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